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De la:   STAR ASSEMBLY SRL  

Sebeș, Str. Augustin Bena, Nr. 106, jud. Alba  
 
Către:   UNIVERSITATEA TEHNICĂ DIN CLUJ NAPOCA 

Cluj-Napoca, Str. Memorandumului, Nr. 28, jud. Cluj  
 
În atenția:  Departamentului Management și Inginerie Economică, FIIRMP 
 
Nr. înreg.:  2842 / 17.12.2024 
 
 
 
Subscrisa STAR ASSEMBLY SRL, cu sediul social în loc. Sebeș, str. Augustin Bena, nr. 106, jud. Alba, 
înregistrată la Registrul Comerțului Alba sub nr. J1/387/2013, având CIF RO 31875758, reprezentată prin 
Dl. Achim Gheorghe, în calitate de Director General (CEO) și Dl. Panaitescu Constantin, în calitate de 
Director Juridic & Compliance, 
 
Vă înaintăm prezenta:  
 

SCRISOARE 
 
Prin care, vă facem cunoscute următoarele:  
 
Dezvoltarea activităților industriale din județul Alba, precum și perspectiva unor noi investiții în acest 
domeniu, determină intensificarea preocupărilor pentru pregătirea și perfecționarea forței de muncă din 
comunitatea noastră. 
 
În acest context, considerăm că pregătirea de specialiști la o instituție de învățământ superior de prestigiu 
va contribui, în mod decisiv, la realizarea acestor obiective, care au o importanță deosebită atât pentru 
organizarea noastră, cât și pentru întreg mediul socio-economic local. 
 
În consecință, compania noastră apreciază și susține necesitatea înființării de către Universitatea Tehnică 
din Cluj-Napoca, Facultatea de Inginerie Industrială, Robotică și Managementul Producției la Extensia 
Universitară Alba Iulia a Programului de Masterat Managementul Sistemelor Logistice. 
 
Colaborarea dintre Star Assembly SRL și Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca este una de tradiție în 
județul Alba, iar firma noastră poate oferi suport activităților didactice și de cercetare prevăzute de acest 
program. Compania noastră este deschisă în a se implica în procesul educațional, prin susținerea pregătirii 
practice a masteranzilor, în moduri în care activitatea acesteia îi va permite. 
 
Vă mulțumim! 
 
STAR ASSEMBLY SRL  
 
Achim Gheorghe                                                                 Panaitescu Constantin        
Director General (CEO)              Director Juridic & Compliance     
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